11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.04.2009 19:33:25

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.04.2009 21:53:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/89341/answer/89351




IOmuTpui, mBHE paccackiBaloTcs Ha 10-14-1 meHb. 2. KOToa paHa 3aXKUBET. 3.BaHHOYKHU
HeoO0sI3aTeJIbHEI, €CJIM PaHa 3aKphllach U HET MPU3HAKOB BOCIAJIEHUS.



